

ERRATA N° 002 DO EDITAL - N° 005/2023 OSS/ISMEP - UPA OLINDA

O INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ/ORGANIZAÇÃO SOCIAL DE SAÚDE – UPA OLINDA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Errata N.º 002 do Edital nº 005/2023 - ISMEP/OSS – UPA OLINDA**, nos termos a seguir:

❖ Onde se lê:

“4. DA SELEÇÃO:

4.1. A seleção pública será realizada para cadastro reserva de profissionais, em **etapa única** denominada **AVALIAÇÃO CURRICULAR**, de caráter classificatório e eliminatório...”

❖ Leia-se:

“4. DA SELEÇÃO:

4.1. A seleção pública será realizada para cadastro reserva de profissionais, em **DUAS etapas** denominadas **AVALIAÇÃO CURRICULAR** (caráter classificatório e eliminatório) e **ENTREVISTA** no ato da contratação (caráter eliminatório)...”

❖ Onde se lê:

“5. DO RESULTADO DA SELEÇÃO

5.1 O resultado preliminar da seleção pública será divulgado no site **www.ismep.org.br**, através do link: **https://ismep.org.br/editais-upa-olinda/**, em data prevista no cronograma fixado no **ANEXO 3** deste Edital;”

❖ Leia-se:

“5. DO RESULTADO DA SELEÇÃO

5.1 O resultado preliminar da seleção pública será divulgado no site www.ismep.org.br, através do link: <https://ismep.org.br/editais-upa-olinda/>, em data prevista no cronograma fixado no **ANEXO 3** deste Edital. A **segunda etapa**, denominada **ENTREVISTA**, será realizada mediante a necessidade no ato contratação da **UPA OLINDA**”

A presente **errata** será publicada no **site do ismep.org.br**, nos **murais da UPA OLINDA**, situado na **RODOVIA PE 15 - Dr Joaquim Nabuco, SN – Cidade Tabajara, CEP. 53.350-005 – OLINDA PE**. O **Edital 005/2023**, encontra-se, publicado na sua forma integral no **site - www.ismep.org.br**. Os demais itens do **Edital 005/2023** não mencionados anteriormente permanecem inalterados e ficam, pois, ratificados. Informações adicionais poderão ser obtidas no **ISMEP/OSS/UPA-OLINDA**, pelo e-mail: comissaoupaolinda.ismep@gmail.com.
Olinda – PE, em 16 de abril de 2024.

INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ - ISMEP